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AZ ÖRÖK ATYA ÜZENETE AZ ISTENI IRGALMASSÁG 99. MARATONJÁRA, AMELYET
OLASZOLRSZÁGBAN, PERUGIÁBAN, ASSISIBEN, A SUBASIO HEGYEN ADOTT ÁT ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Eljövök Fiammal együtt a naplementén keresztül. Fiamon keresztül elhozom az Új Időt és az Új
Faj megjelenését.Dear children,

Az Egyetemes Mátrixom részei vagytok, a Tervem, az Akaratom Terve révén jöttetek létre.

Mindent, amit nektek teremtettem, a tiétek, nem azért, hogy áthágjátok a törvényeket, nem
azért, hogy leigázzátok, nem azért, hogy magatok alá rendeljétek; hanem hogy tiszteljétek,
szentté tegyétek,  áldottá tegyétek.

De a Teremtésnek ez a része, amelyhez tartoztok,  ezen idők legnagyobb átalakulásán megy
keresztül. Gyermekeim, akik az Én teremtményeim, megvakultak, és többé nem látnak vagy
észlelnek Engem.

Ezért elküldöm mindazokat a Hírnököket, akik örök szolgálatomra, az Atya Tervének
szolgálatára állnak, a Teremtés szolgálatára. Sok angyalt és nagy hierarchiákat küldtem a
Földre, hogy az emberiség az idők során hallgasson Isten Igéjére és beteljesítse azt.

De mi történt ezeknek az időknek a végén, hogy az emberiség elmerült a káoszban?

Fiam, az Önátadása óta a Gecsemáné-kertben már tudta, hogy ez az idő eljön mindannyiótok
számára, ennek az emberi nemzedéknek a számára. Tehát amikor azt mondom nektek, hogy
eljövök a naplementén keresztül, ez azért van, mert közeleg az idő, és nagyon közel van.

De először is örök közösségben kell lennetek Velem, a Szentségek Hagyatéka által, amelyet
Fiam oly sok szeretettel tanított nektek. De sok szentséggel szentségtörések, nagy sértések és
tiszteletlenségek történtek.

Fiam a jó és szilárd apostolokon keresztül hajtja végre Tervét, hogy beteljesítse az Atya tervét.

Nem a nagy dolgokban találtok meg Engem, hanem abban, ami a legkisebb és a
legegyszerűbb; és amiket ti, a teremtményeim, már ismertek.

Emiatt már régen elhatároztam, hogy egy kis jászolban megszületek, hogy a világ megértse,
hogy Isten nem tartja Magát hatalmasnak, hanem Isten alázatos és kicsiny, egészen odáig,
hogy egy szerény helyen született meg, egy egyszerű barlangban, hogy a Föld férfiai és
asszonyai felismerhessék magukban az Élő Istent, és újra felemelhessék ezt a megsebzett és
kárt szenvedett emberiséget.

De ma a Szentháromsággal jövök; az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel.

Azért jövök ebben a hármas egységben, hogy elmondjam a világnak, hogy még van ideje
megváltoztatni és kijavítani a hibáit, megtérni és vezekelni, örökre megszabadulni önmagától,
meglátni a közeljövőben Fiam érkezését, a Megváltó Visszatérését.
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Ennek a hegynek a tetejéről küldöm ezt az Üzenetet az egész világnak, hogy tudjátok meg,
hogy közel vagyok mindenkihez, és hogy Jelenlétem és Szívem csendjében elmélkedek rajtatok,
meditálok az elkövetkezendő időkön.

Az ember a technika istenével, a modernitás istenével, a kiközösítettek istenével, a közöny
istenével,  a szeretet és a testvériség hiányának istenével helyettesített Engem.

Ennek ellenére szilárdan ragaszkodom Felajánlásomhoz és Célomhoz mindazon Szent
Hierarchiákon keresztül, amelyek ebben és más világegyetemekben fejlődtek, és amelyek belső
megújulási késztetést hoznak a világba, hogy a Föld felszínén legalább létezzen a tudatok egy
kis csoportja, amely az Új Testvériséget képviseli, azt a Testvériséget, amelynek létre kell
jönnie ezen az anyagi síkon, hogy teljes mértékben a három síkon rendelkezésre álljon ennek a
Teremtésnek az újrateremtésére.

És ez a szívek átadásán, a lelkek szolgálatán keresztül, az egész világegyetem szellemeinek
készségén keresztül fog megtörténni.

Ily módon csatlakoznak Hozzám, a belső fény nagy, mély és át nem ruházható hálózatán
keresztül. Egy hálózat, amely egyesíti a tudatokat, a lelkeket és a szíveket is, amelyek annak
ellenére, hogy nem teljesen éberek, részei Isteni Életem mély magjainak.

Ezen az Üzeneten keresztül lehetőséget adok nektek ennek a tudatosítására, de a Béke
Kegyelmét is elhozom nektek; mert tudom, hogy szükségetek van rá, mert tudom, hogy sok
gyermekem távol van Tőlem, és nem akar hallgatni Rám, nem is akarnak megérezni vagy
megismerni Engem.

Kérlek benneteket, hogy ne az Igazságszolgáltató Istent képzeljétek el, hanem inkább az
Irgalmasság Atyját. Egy olyan Atyát, aki ismer titeket az eredetek kezdetétől, a Forrástól
kezdve, a Teremtés legmélyebb és legörökkévalóbb részétől kezdve, ahonnan azért jöttetek,
hogy szolgálhassatok Engem ezen a világon, ezen a bolygón, amelyet oly sok Szeretettel
ajánlottam fel nektek.

Most a saját szemetekkel láthatjátok, mivé lett ez a szent ház, ez az áldott teremtés, ez a
különleges bolygó a világegyetem annyi bolygója között.

Ne hagyjátok ki a lehetőséget, hogy megvalósítsátok Isten Tervét, és tegyétek meg a szükséges
erőfeszítéseket, hogy ez megvalósulhasson.

De ennek csak egy előfeltétele van: mindegyikőtöktől függ, hogy ez sikerülni fog-e. Néhány
tudat nem lesz elég ahhoz, hogy előmozdítsa  a következő emberiség megszületését.

Lelkem és Szívem legmélyéből buzgón kívánom, hogy még több lélek, még több tudat legyen
az Új Faj része ezen a világon.

Bár az a pillanat, amin keresztülmentek, a legnehezebb az összes közül, ez a legsötétebb, sőt
legkomorabb pillanat; arra kérlek benneteket, hogy a Subasio-hegyhez hasonlóan emeljétek fel
a tekinteteket a horizont tetejére, ahonnan az Örök Atya Szent Napjának Fénye jön, hogy
megvilágítsa ösvényeiteket, hogy bölcsességet helyezzen le a tudatotokba, hogy Békém felé
vezessen benneteket.

Amit kezdettől fogva, az első civilizációk keletkezésétől kezdve létrehoztam, az egy gazdag és
gyümölcsöző Föld volt, egy bőséges Föld, gyümölcsökkel és természettel, Földi Királyságokkal,
sok élettel, sok élettel és sok fénnyel tele. De gyermekeim, ennek a bolygónak a teremtményei,
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elpusztították és továbbra is pusztítják.

Így ennek a bolygónak a tudata, a Föld lelke vajúdik, de jajveszékel is. És ez a Föld, ez a bolygó
remeg és megmutatja dühét mindazért, amit gyermekei tettek vele a felszínén. Itt az ideje,
hogy ezt a helyzetet ne csak jó cselekedetekkel, hanem tudatossággal, elszántsággal is
helyrehozzátok.

Elhozom nektek, szeretett gyermekeim, az Atya Szeretetét, a Fiú Szeretetét és a Szentlélek
Szeretetét.

Lehetőséget adok nektek arra, hogy az engedelmesség, az alázat és a béke útját kövessétek,
hogy ezen az úton, amelyet felajánlok nektek, megtaláljátok a megváltás és a szeretet útját, a
megújulás és a béke útját; mert a lelkek a figyelemelterelés útját követik, azt az utat, amely
más utakra vezeti őket, amelyek nem az Én Útjaim, amelyek nem Az Én Akaratom Útjai.

Amíg ez meg nem történik, sokkal több lélek, de sokkal több lélek fogja elveszíteni a
lehetőséget, hogy szolgáljon, ismerjen, sőt, hogy szeressen Engem. Ezért kevesek feláldozása
nagy erőfeszítést jelent azok helyett, akik nem teszik meg, azok helyett, akik tudatlanok, akik
öntudatlanok, akik figyelme másra összpontosul, és akik nem találják az utat a Szívemhez.

Ezzel az Üzenettel, teremtményeim, nemcsak arra hívlak el titeket, hogy tudatosítsátok ezt,
hanem arra is, hogy ébredjetek fel. Nem vallásosságról vagy spiritualitásról beszélek, hanem a
legegyszerűbbről, a legkonkrétabbról, arról, ahol meg kell történnie az egész emberiség
változásának, hogy a Föld lelke, a természet lelke ne lázadjon fel ellenetek.

Legyetek a bolygó béketeremtői, legyetek Szavaim szolgái, kövessétek azokat a lépéseket,
amelyekkel elindítalak benneteket Szívem felé, és minden megújul és meggyógyul.

Én vagyok az Örök Atyátok, Adonai, Emmanuel és Abba.

Imádkozzatok Velem.
 

Imádság: "Mi Atyánk" (kétszer).
 

És annak ellenére, hogy úgy tűnik, hogy hajótörést fogtok szenvedni, mivel a vihar erősebb,
mint a belső erőtök, és az ellenkező áramlatok támadásai arra akarnak kényszeríteni, hogy
adjátok meg magatokat, ti azért ne adjátok fel, mert én megadom nektek az Erő Ajándékát,
hogy tudjátok, hogyan cselekdejetek.

Védelmem alatt vagytok.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 


